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Про Головне управління статистики  

у Житомирській області 

 
Головне управління статистики у Житомирській області (далі – ГУС) 

є територіальним органом Державної служби статистики України (далі – 

Держстат), що в межах наданих повноважень здійснює реалізацію 

державної політики у сфері статистики в області. 
 

ГУС є юридичною особою публічного права і складовою частиною 

єдиної системи органів державної статистики. 
 

ГУС у своїй діяльності керується Конституцією, законами України, 

указами Президента України, актами й дорученнями Кабінету Міністрів 

України, наказами й дорученнями Голови Держстату, Положенням про 

ГУС. 
 

Відповідно до завдань, визначених Положенням про ГУС, діяльність 

у 2023 році здійснювалась за такими пріоритетними напрямами: 

 модернізація державної статистики; 

 взаємодія з респондентами та користувачами;  

 розвиток людського капіталу; 

 запобігання та протидія корупції, ефективне використання 

фінансових ресурсів, об'єктів державної власності. 
 

Починаючи з лютого 2022 року, ГУС забезпечує виконання 

поставлених перед органами державної статистики завдань в умовах 

воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента України, з 

урахуванням змін у законодавстві, вказівок і рекомендацій Держстату. 
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І. МОДЕРНІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНОЇ СТАТИСТИКИ 

 
1. Організація, проведення та удосконалення державних 

статистичних спостережень 
 

ГУС у 2023 році (відповідно до Плану ДСС на 2023 рік, 
затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 
2022 року №953-р, технологічної програми) проводилось 63 ДСС за  
79 формами. 

Для належної організації та проведення ДСС респондентам області 
надіслано 6,3 тис. повідомлень (нагадувань) щодо залучення до участі в 
ДСС. Також підготовлено та розіслано 170 листів щодо змін у порядку 
подання звітності до органів державної статистики у зв’язку з набранням 
чинності з 01 січня 2023 року Закону України «Про офіційну статистику». 

Впродовж року респонденти області подали 91,8 тис. статистичних 
та фінансових звітів.  

З метою вивчення думки керівників щодо економічного становища 
та перспектив розвитку їх підприємств ГУС обстежувало стан ділової 
активності 114 промислових, сільськогосподарських підприємств, 
організацій сфери послуг, будівельних та торгівельних – від них 
отримано 734 анкети. 

Для спостереження за змінами споживчих цін (тарифів) на товари 
(послуги) впродовж року опрацьовано 5,6 тис. бланків реєстрації цін для 
розрахунку індексу споживчих цін і визначення вартісної величини 
прожиткового мінімуму. 

На період дії режиму воєнного стану в Україні органи державної 
статистики призупинили проведення вибіркових обстежень населення 
(домогосподарств). Водночас, на виконання доручення Міністерства 
енергетики України проведено анкетне опитування щодо використання 
окремих типів ламп, у якому взяли участь 189 домогосподарств області. 

Для формування бази показників статистики населення, соціальної, 
транспорту, навколишнього середовища, реєстру статистичних одиниць 
тощо ГУС отримувало адміністративні дані від державних органів, 
установ, організацій за угодами про взаємообмін інформаційними 
ресурсами. Зокрема, з адміністративних джерел отримано більше  
185 тис. актів цивільного стану та відомостей щодо зміни реєстрації місця 
проживання. 

Згідно з чинним законодавством між ГУС та державними 
реєстраторами здійснювався електронний обмін відомостями щодо 
юридичних осіб, відокремлених підрозділів юридичних осіб, 
взятих/знятих з обліку, вчинення інших реєстраційних дій відносно 
суб’єктів господарювання. Завдяки цьому, ГУС забезпечено ведення 
адміністративної складової статистичного реєстру підприємств – Єдиного 
державного реєстру підприємств та організацій України у Житомирській 
області (далі – ЄДРПОУ). На 01 січня 2024 року кількість юридичних осіб 
в області становила 33869, фізичних осіб-підприємців – 41849. 
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Для покращення організації та якості проведення ДСС 

здійснювались: 
 ідентифікація та актуалізація переліку місцевих одиниць на 

підставі даних ДСС;  
 актуалізація списків адрес домогосподарств, формування 

територіального розміщення мереж респондентів для проведення 
вибіркових обстежень населення (домогосподарств); 

 тестування проєктів звітно-статистичної документації за 7 
формами ДСС і електронних шаблонів 4 форм ДСС у програмному 
забезпеченні «Кабінет респондента»; 

 участь у щорічній інвентаризації ДСС – до Держстату надано  
8 пропозицій щодо удосконалення 6 ДСС. 
 
2. Розвиток інформаційних технологій  

 
Забезпечено належну та безперебійну роботу комп’ютерних 

програм, устаткування, комп’ютерного, серверного обладнання, 

телефонної мережі, інтернет-вузла, системи відеоспостереження тощо. 
Впродовж року експлуатувався 51 окремий комплекс електронної 

обробки інформації.  
Продовжувалися роботи з переведення ДСС до єдиного середовища 

збирання, обробки та зберігання даних – Інтегрованої системи 
статистичної інформації. У 2023 році введено в промислову експлуатацію 

10 форм ДСС, а загалом оброблялися 44 форми.  
 Забезпечено функціонування системи електронного документообігу 

органів державної статистики (далі – СЕД) та оновлення її версії. До СЕД 
ОДС підключено 100% робочих місць працівників ГУС. 

Ужито заходи з захисту інформаційних ресурсів від знищення, 

пошкодження, блокування, витоку, несанкціонованого доступу, 
ураження вірусами тощо.  

Крім того, взято участь у тестуванні й проходженні опитування 
щодо функціоналу нового порталу офіційної статистики, який суттєво 

розширить можливості користувачів оперативно отримувати статистичну 
інформацію та використовувати її у зручному форматі. 
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II. ВЗАЄМОДІЯ З РЕСПОНДЕНТАМИ ТА КОРИСТУВАЧАМИ 

 

1. Взаємодія з респондентами 
 

Для належної взаємодії та комунікації з респондентами на вебсайті 

ГУС оновлювалась рубрика «Респондентам». Зокрема, там розміщені 
щомісячний та річний календар подання звітності, загальний табель 

(перелік) та альбом форм ДСС, інформація про особливості заповнення 
електронного звіту з відсутніми даними, платформа «Ваші запитання – 

наші відповіді», чат-бот «Пошук за кодом ЄДРПОУ» тощо.  
Продовжила функціонувати вайбер спільнота «Житомирстат 

респондентам», в якій можна отримувати консультації, роз’яснення 
спеціалістів ГУС, ставити запитання та одержувати відповіді на них. 

Респондентам надавались консультації, роз’яснення щодо 
звітування в електронному форматі; в розділі «Електронна звітність» 

вебсайту ГУС розміщувались нормативно-правові документи, інші 
відомості з цього питання.  

Функціонувало програмне забезпечення «Кабінет респондента» – 

онлайн сервіс для безоплатного звітування до органів державної 
статистики. На 01 січня 2024 року респондентами області зареєстровано 

3631 кабінет (у т.ч. у 2023 році – 605).  
Для забезпечення достовірності первинних даних на вебсайті ГУС 

розміщено інструктивні матеріали щодо складання 15 форм ДСС, 
відеоінструкції до 9 форм ДСС, інформація про зміни в поданні форм ДСС 

до органів державної статистики.  
Консультативною підтримкою щодо заповнення 44 форм ДСС були 

охоплені 158 респондентів; на електронні адреси підприємств надіслано 
757 інструктивних листів щодо складання звітності та 215 оглядових за 

результатами проведення ДСС.  

 
2. Поширення інформації, комунікація з користувачами 

 

Основним джерелом поширення інформації є вебсайт ГУС 
(http://www.zt.ukrstat.gov.ua/), на якому розміщуються всі публікації, 

що готуються ГУС відповідно до плану ДСС, анонси, оголошення тощо.  
Для зручності користувачів на головній сторінці вебсайту 

розміщено річний та щомісячний календар оприлюднення інформації. 
Там же та у розділі «Повідомлення» надається повідомлення про 

призупинення оприлюднення даних до завершення терміну для подання 
статистичної та фінансової звітності, встановленого Законом України 

«Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у 

період дії воєнного стану або стану війни».   
Також на вебсайті функціонують рубрики «Інформація для ЗМІ», 

«Доступ до публічної інформації», «Події та заходи», «Анкетні 
опитування»; представлено сервіс калькулятор інфляції, інформація про 

додаток «Статистика в смартфоні», інтерактивний атлас «Моя Україна».  
Впродовж 2023 року вебсайт ГУС відвідали 34,5 тис. користувачів. 
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Для інформування суспільства щодо соціально-економічної, 

екологічної ситуації в області в 2023 році ГУС підготовлено: 
 експрес-випуски – 24; 

 статистична інформація – 101; 
 інфографічні бюлетені – 24; 

 інфографічні матеріали – 46; 
 пресвипуски – 30. 

 
На запити користувачів надано 218 відповідей, з них для 

інформаційного забезпечення органів державної влади області, місцевого 

самоврядування та територіальних громад – 131.  
З метою забезпечення права громадян на отримання даних 

відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» ГУС у 
2023 році підготовлено 59 відповідей. Запитувачів найчастіше цікавили 

показники статистики населення (24 запити), сільського господарства, 
соціально-трудових відносин (по 8 запитів), зовнішньо-економічної 

діяльності (4 запити).  
Відповідно до Закону України «Про звернення громадян» 

проводилась робота щодо забезпечення реалізації права громадян на 
звернення. Розглянуто 16 звернень, з них 6 стосувалися надання 

статистичної інформації, 7 – надання роз’яснень щодо отримання 
інформації з ЄДРПОУ та по 1 – праці та заробітної плати, питання кадрів 

та надання роз’яснень щодо застосування статистичної методології. 
Здійснювалося інформаційно-довідкове обслуговування 

користувачів даними ЄДРПОУ – в 2023 році надано 212 відомостей. 

З метою визначення потреб користувачів у статистичних даних ГУС 
взято участь у 6 тематичних анкетних опитуваннях, які проводив 

Держстат, та 1 провели самостійно на тему «Рівень задоволення 
інформаційних потреб щодо показників статистики споживчих цін» 

(отримано 17 заповнених анкет). Повідомлення про результати розміщені 
на вебсайті ГУС у рубриці «Анкетні опитування».  

Для покращення обізнаності користувачів щодо методології та 
організації ДСС, популяризації статистичної інформації відбулося 5 

засідань «Статистичного лекторію». В них взяли участь 71 студент із 
закладів вищої освіти міста та 23 учні Житомирського ліцею.  

Проведено 1 інтернет-конференцію на тему «Дошкільна освіта у 
Житомирській області».  

Поряд з цим, на вебсайті ГУС у розділі «Доступно про статистику» 
розміщено презентаційні публікації з різних галузей статистики. 

Для розширення й підтримки каналів комунікації з користувачами 

функціонувала вайбер спільнота «Житомирстат користувачам». 
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ІІІ. РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУІV 

 
1. Кадровий склад та освітній рівень працівників 

 
На 01 січня 2024 року штатним розписом передбачено 146 посад, 

фактично працює 139 осіб.  
Статус державного службовця мають 100 осіб (71,9% загальної 

чисельності працюючих), із них 36 (36%) обіймають посади керівників.  
У ГУС переважно працюють жінки – 95%. 

За стажем роботи 100% держслужбовців працюють у ГУС понад 10 

років, із них 63%– понад 20 років. 
За віковим складом у ГУС переважають державні службовці у віці 

від 46 до 55 років (44% від загальної кількості державних службовців). 
Питома вага працівників віком до 35 років складає 3%.  

Заміщення вакантних посад здійснювалося відповідно до вимог 
чинного законодавства про працю та державну службу з урахуванням 

особливостей трудових відносин та функціонування державної служби в 
умовах воєнного стану.  

Впродовж 2023 року переведено на рівнозначні посади в інші 
структурні підрозділи 3 держслужбовця.  

Звільнено 8 держслужбовців, із них 3 обіймали посади керівників. 
За власним бажанням / угодою сторін вибуло 6 осіб (75%) (з них 3 – у 

зв’язку з виходом на пенсію), а ще 2 – через переведення на роботу в 
інші державні органи.  

Плинність кадрів серед держслужбовців ГУС становила 2,9%.  

У категорії керівників показник склав 5,3%, спеціалістів – 1,5%. 
На 01 січня 2024 року вищу освіту ступеня магістра (спеціаліста) 

мали 97 осіб (97% держслужбовців ГУС), вищу освіту ступеня молодшого 
бакалавра або бакалавра – 3. 

Вищу освіту відповідного професійного спрямування мають 95% 
держслужбовців; дві або більше вищі освіти – 63%. 

У ГУС працює 8 магістрів державного управління, 2 посадовця 
мають ступінь доктора філософії (кандидата наук), 1 – доктора наук. 
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2. Підвищення рівня професійної компетентності працівників 

 
Впродовж 2023 року підвищили кваліфікацію 97 держслужбовців 

ГУС (більшість навчаючись неодноразово) та отримали електронні 
сертифікати не менше 1 кредиту ЄКТС: 

 

 у Національній академії статистики, обліку та аудиту за 
спеціальною професійною (сертифікатною) програмою «Оброблення 

статистичних даних» в дистанційній формі (в асинхронному режимі) –  
3 держслужбовця;  

 у Вищій школі публічного управління, регіональних центрах 
підвищення кваліфікації, інших навчальних закладах за загальними 

короткостроковими програмами з питань лідерства, захисту інформації в 
комп’ютерних системах, ділової української мови, англійської тощо – 94;  

 через національну едьютейнмент платформу «Дія. Освіта» та 
інші освітні е-платформи – 96. 

 

Крім того, держслужбовці ГУС проходили внутрішні навчання в 

структурних підрозділах, на яких розглядались актуальні питання щодо 

державного управління, державної служби, антикорупційного 
законодавства, нормативно-правового забезпечення діяльності органів 

державної статистики, культури ділового мовлення тощо. 
 

Відповідно до статті 44 Закону України «Про державну службу»  

в ІV кварталі 2023 року оцінено результати службової діяльності 96 

держслужбовців, що займали посади категорій «Б» і «В», із них 44,8% 
отримали «позитивну» оцінку, 55,2% – «відмінну». 

 
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від  

23 жовтня 2023 року № 1109 «Про підготовку до запровадження умов 
оплати праці державних службовців на основі класифікації посад у 2024 

році» в листопаді проведено класифікацію посад державної служби 
категорій «Б» та «В». 

Впродовж 2023 року працівники ГУС взяли участь у 2 опитуваннях, 

які проводив Держстат: 
 про організацію роботи в умовах воєнного стану (114 осіб); 

 про стан безбар’єрності в органах державної статистики  
(88 осіб).  

Також працівники ГУС долучились до 6 опитувань, які проводило 
Національне агентство України з питань державної служби. 
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ІV. ІНШІ АСПЕКТИ ДІЯЛЬНОСТІ  

 

1. Правова та антикорупційна діяльність 
 

Головним спеціалістом-юрисконсультом у межах повноважень 
опрацьовано всі нормативно-правові акти, розробниками яких є 
структурні підрозділи (накази ГУС з основної діяльності – 143, з кадрових 
питань – 617), та проведено юридичну експертизу 83 договорів і 
додаткових угод до них фінансово-господарського характеру.  

З метою підвищення рівня правових знань працівникам надавались 
роз’яснення щодо застосування норм чинного законодавства; відбулись 
навчання на теми «Інформація про стан організації та здійснення 
правової роботи в ГУС», «Правове забезпечення діяльності органів 
державної статистики», «Конституція – Основний Закон України», 
«Дотримання прав людини та протидія дискримінації». 
 

Робота за напрямом запобігання та протидія корупції проводилась 
відповідно до окремого розробленого на 2023 рік плану.  

Оновлювалися матеріали розділу «Запобігання проявам корупції» 
на вебсайті ГУС, працівникам надавалися консультації щодо 
застосування антикорупційного законодавства. 

Проведено 4 навчальних семінари на теми «Найбільш поширені 
питання, що виникають під час декларування», «Доброчесність як 
невід’ємна складова у діяльності державних службовців», «Основні 
аспекти роботи з викривачами», «Відновлення електронного 
декларування».  

Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції з 
метою забезпечення виконання суб’єктами декларування ГУС норм 
Закону України від 20 вересня 2023 року № 3384-ІХ «Про внесення змін 
до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій 
осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, в умовах воєнного стану» здійснено такі заходи:  

 у взаємодії з управлінням інформаційних технологій 
забезпечено отримання декларантами е-цифрового підпису для 
проходження ідентифікації, отримання доступу до персонального 
«кабінету» в Реєстрі е-декларацій; 

 оновлено методичні вказівки з питань декларування; 
 надано консультативну допомогу працівникам щодо 

заповнення декларацій, технічного користування Єдиним державним 
реєстром декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій 
держави та місцевого самоврядування; 

 проведено моніторинг подання декларацій; 
 надіслано листи-нагадування, надано роз’яснення в 

телефонному режимі щодо обов’язку подання декларацій особами, які 
впродовж 2021–2023 років припинили діяльність, пов’язану з 
виконанням функцій держави; 

У 2023 році порушень вимог антикорупційного законодавства в ГУС 
не зафіксовано. 
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2. Результати фінансової діяльності,  

управління об’єктами державної власності 
 

Фінансово-господарську діяльність ГУС здійснює згідно з 
Бюджетним кодексом України, законами України «Про офіційну 

статистику», «Про Державний бюджет» та іншими нормативними 
документами. 

У 2023 році фінансування державної статистичної діяльності 
здійснювалася за бюджетними програмами: 

 «Керівництво та управління в сфері статистики»; 
  «Статистичні спостереження та переписи». 

Видатки державного бюджету (з урахуванням змін) були 

затверджені для ГУС у сумі 27223,5 тис.грн: 
  загального фонду – 26790,7 тис.грн (з них 96,1% – оплата 

праці та нарахування на неї, 3,5% – оплата комунальних послуг та 
енергоносіїв, 0,4% – інші видатки); 

 спеціального фонду – 432,8 тис.грн (у т.ч. 57,3% – оплата за 
товари та послуги (крім комунальних), 4,4% – оплата комунальних 

послуг та енергоносіїв).  
Проводився моніторинг ефективності використання фінансових 

ресурсів, здійснювався перерозподіл кошторисних призначень 
загального та спеціального фондів між кодами економічної класифікації 

видатків.  
На 01 січня 2024 року прострочені дебіторська та кредиторська 

заборгованості відсутні. 

Бюджетних правопорушень у звітному році не виявлено, протоколи 
про бюджетні правопорушення не складалися.  

Згідно з Єдиним реєстром об’єктів державної власності на 01 січня 
2024 року на балансі ГУС обліковувався 1 об’єкт нерухомого майна 

загальною площею 5275,6 м2 та земельна ділянка – 0,4 га. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
Звіт про результати діяльності за 2023 рік 11 

 


